

A Szabadság

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

www.aszabadsag.hu



VÁLASZTÁS
DEBRECENBEN

JELÖLTÜNK
**SZATMÁRI
BOGLÁRKA**

BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

MÉG NINCS VÉGE!

Mindenképpen akartam ími a rendőrbotrányról, hiszen a mi biztonságunkról van szó! Ezt a részt péntektől vasárnapig háromszor írtam át, ahogy a helyzet kulminálódott. Eleinte úgy tűnt, hogy Gyurcsány nem enged, nem rúg ki senkit, függetlenül attól, hogy mi történik a rendőrségen. Hát igen! Öt rendőr megerőszkol egy 21 éves nőt. Tucatnyi megvesztegetett autópálya-rendőrt vesznek őrizetbe Borsodban.

Helyszínelés után a Széna téri OTP-ből pénzt lop egy rendőr. Nagyon úgy néz ki, hogy rendőr volt a móri ügy most elfogott harmadik gyanúsítottja is. Az őszi zavargások túlkapásai miatt negyven rendőr is eljárás alatt van. A hét végén azonban megmozdult a politikai talaj. A miniszterelnök eleinte csak az országos és fővárosi főkapitány eltávolítására szánta el magát, aztán vasárnap hullott Petrétei miniszter feje is.

Az utóbbi időben Gyurcsányék egyre több személyi kérdésben kénytelenek engedni. Ismerve a felhalmozott bajokat, egy miniszter cseréje nem oldja meg a gondot. A baj feljebb van, és a változás oda is el fog jutni!

REFORM-BECSAPÁS

A szocialista rendszerben az egyik kedvenc szavunk volt a reform. Büszkéek voltunk 1968-ra, a gazdasági reformra, és melegség öntötte el a szívünket, amikor más szocialista országokhoz mértünk magunkat. A reform nálunk valami bátrát, újat, lelkesítőt jelentett. Tekintettel

MÍ A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNAUNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

arra, hogy a magyar választópolgárok zöme élt a szocializmusban is, érthető, hogy a Gyurcsány-kormány miért él vissza a reformhoz tapadó érzéseinkkel. Igen, Gyurcsány úr és egészségügyi minisztere azt sugallja az embereknek, hogy az egészségügyben reform megy végbe, vagyis valami jó, aminek voltaképpen örülnünk kellene.

Sajnos, sokan vannak, akik ezt így is fogadják el. Legyünk óvatosabbak! A Gyurcsány-kormány tényleg becsap bennünket, s nem csak akkor, amikor be is vallja. Az egészségügyben nem reform megy végbe, nem a jelenlegi rendszer javítása a kérdés, hanem egy olyan új rendszert hoznak létre, amelyben egyetlen egy szempont van, a profit. Ez nem reform, hanem pusztítás, rombolás.

BELARUSZ KÉRDÉSEK

A múlt héten két napot Belaruszban töltöttem, Büszkén mondom, hogy a Belarusz Állami Egyetem hívott meg előadásra. Mi érdekli őket? Nos, Magyarország tapasztalatai az euróatlanti integrálódásban, magyarul a NATO- és az EU-tagság.

Elmondtam, hogy éltük meg, hogyan éljük meg a mindennapokban. Nem szeretek külföldön rosszat mondani Magyarországról. De, tessék megmondani, mit lehet válaszolni arra a kérdésre, hogy mivel támogatják Magyarországon a fiatalok családalapítását, milyen nemzeti érdekeink fűződnek az afganisztáni háborúhoz, hova lett a Globus, az Ikarusz?

MAGYAR GYORSÉTTEREM?

Azt írja az újság, hogy jön a gyorséttermek új nemzedéke. Igaz, ami igaz, manapság nincs idő órákat ücsörögni egy étteremben. A gyorséttermek korát éljük. Ez is egy szakma, ráadásul nagyon komoly. De nem megtanulhatatlan. Kínában annak idején megjelent a McDonald's és még néhány más multi. Aztán akadt egy kínai cég, amelyik elkezdte utánozni a multikat. Tönkrement. A második már okosabb volt. Pontosan lemásolta a nyugati vállalatirányítási módszereket, de az ételkínálatba belecsempészte a kínai ízeket. Győzött. Ma a kínai gyorsétkezési piacnak csak 5 százalékát uralják a multik. A többi kínai. Nálunk a McDonald's tavaly 32 milliárd forintot keresett, és magyar vetélytársa nincs. Miért nincs? Egyszerűen nem hiszem el, hogy a magyar fiatalok nem ennének szívesebben igazi magyar fasírtot az egyenburger helyett. Mi lenne, ha a magyar állam, mondjuk, támogatná az ilyen vállalkozásokat?

SARKOZY -SÁRKÖZY

Az új francia elnök - bármilyen furcsán is hangzik - francia. Legfeljebb az mondható el róla, amit az orosz újságok írnak: magyar-zsidó származású francia politikus. Persze, ilyet mifelénk nem illik mondani, de egy biztos: magyarnak nevezni enyhe túlzás. Nem itt nőtt fel, nem beszél magyarul, sehol se hallottam, hogy magyarságával hozakodott volna elő. A szoc-liberális propaganda előszeretettel igyekszik belőle magyart csinálni, ezzel bizonyítva, hogy akármilyen lehet a magyar ember fiából, még egy nagy ország első embere is.

Mindenki mindenkit igyekszik überelni, adva a jól értesültet. Nem kell, fölösleges, sőt ízléstelen. Lehet, hogy az új francia elnököt még zavarja is. Végül is, nem biztos, hogy túl jó ajánlólevél, ha valaki gyarmatokon született. Magyarország hímevét ez nem öregbíti, bárátunk se lesz több. A szoc-liberális propaganda jobban tenné, ha figyelmeztetné gazdáit: Magyarországot mai teljesítménye alapján ítélik meg. Legyünk büszkéek azokra, akik itt születtek és itt csináltak karriert. Itt boldogulni, itt megélni, itt érni el eredményt, még ha annak nem is megy híre messze, az teljesítmény, sőt hősiesség.



JELÖLTÜNK SZATMÁRI BOGLÁRKA

Debrecenben egy sajnálatos haláleset miatt időközi választást kell tartani. Ismeretes, hogy Balla Irma, egykori képviselőasszonyt brutálisan meggyilkolták. Hivatalosan még tart a nyomozás, bár pletykaszinten sokan tudni vélik az elkövető(k) kilétét.

A Magyar Kommunista Munkáspárt Hajdú-Bihar megyei szervezete egy fiatalot indít a választáson. Szatmári Boglárka 26 éves, kisgyermekes anyuka, pártunk egyik megyei alelnöke és sajtóreferense. A Munkáspártnak 2005 óta tagja. Nevéhez fűződik a 2006-os pártszületésnap ünnepség megszervezése, több sajtótájékoztató lebonyolítása, Nótagozatunk helyi csoportjának, a Cívus Nőegyletnek megalapítása. A pártházban külsőleg is látszó változásokat eszközölt: plakátokat készített a tavalyi választásokra, az ajtókat táblákkal látta el, karácsonykor meleg hangulatot árasztó díszítéssel csinosította a nagytermet. Édesapja 2001-ben meghalt, édesanyja rokkantnyugdíjas. Szakmája szerint nyomdász, de vasútüzemvitel-ellátó technikumot is végzett.

Miért léptél be a Munkáspártba?

Azért, mert borzalmasan elegendem van a kormány kizsákmányoló politikájából. Elegendem van abból, hogy emberek ezreiszázezrei dolgoznak évtizedekig, és nincs annyi nyugdíjuk, hogy megéljenek belőle. A fiataloknál is hasonló a helyzet: nincs munka, nincs lakás, nem tudnak megélni.

Ezen hogyan lehetne változtatni szerinted?

Kezdetnek a tőkés pártokat el kell mozdítani a helyükről, mert ők ugyan soha nem fognak a kisembereknek kedvezni, nincs benne a DNS-ükben az ilyen programozás. Hol haszon egy milliárdos cégnek, ha pénzt ad a kisember zsebébe? Hol haszon a kormánynak az, ha az emberek jobban élnek? Egyszerűen nem tudják, milyen az, ha bérből és fizetésből próbál megélni egy család. Havi sokmilliót kapnak, ebből ők jól élnek, de nem tudják beleképzelni magukat a nyomorgó állampolgárok sorsába.

És Te tudod, milyen az?

Sajnos igen. Amikor a kislányunk született, 6 m²-en laktunk, hárman. Ha ehhez még hozzávesszük, hogy a GYES és a családi pótlék összege együttesen akkor sem érte el a minimálbért. Hát igen, manapság rengeteg hasonló család van az országban.

Most albérletben lakunk, egy panellakásban. A havi kiadás, ami az albérlet és a számlák összesen, több, mint kettőnk összjövedelme. Ha nem

lenne olyan, aki segít legalább ennyivalót venni, akkor nem tudom, mi lenne.

Beszélgünk a jelölésedről. Miért vállaltad el?

Mivel a családom, helyesebben a nagymamám, dédszüleim, nagybátyáim, szüleim, mindenki ott élt abban a választóközvetben, és én mindennapos vendég voltam, tudom, milyen ott élni. A körzet talán Debrecen egyik legrosszabb anyagi helyzetben levő körzete. Rengeteg a munkanélküli, a kisgyermekes család, és tengődnek. Ezt nagyon nem szeretem! Hol jó a gyerekeknek, ha a szülők szegények, időnként még ennyivalóra sem futja? Magyarországon 700 ezer és 900 ezer

között van azoknak a 18 év alatti gyerekeknek a száma, akik a szegénységi küszöb alatt élnek, s a számuk folyamatosan nő

Milyen megoldást látsz ennek javítására?

Kezdjük ott, hogy önkormányzati lakások kellenek az egész városban. Folytasuk azzal, hogy havi pár ezer forint is nagy segítség a hátrányos helyzetű családoknak. Teszem azt, nem kéthetente kerül hús az asztalra, hanem hetente. Ez már nagy előrelépés! Az nem igaz, hogy nincs az államnak, az önkormányzatnak pénze! Van, csak nem mindig oda folyik, ahova kellene. Nem a képviselők zsebébe kellene csordogálnia a milliárdok, hanem azokéba, akiknek szükségük van rá ténylegesen.

Ha bekerülsz, mit gondolsz, hogyan tudnád ezt elérni?

Talán meglepő, de nem tiltja törvény, hogy a képviselő saját fizetéséből a választóinak adjon. Szeretnék úgynevezett pályázatot kiírni, hogy a fizetésem bizonyos százalékát megkapja olyan család, ahol igazán szükség van rá. Nem tenderpályázatokat gondoltam kiírni, vagy hasonlókat! (folytatás a következő oldalon)



MEGYEI ALELNÖKKÉNT EGY MUNKAÉRTEKEZLETEN A PÁRT ORSZÁGOS KÖZPONTJÁBAN

JELÖLTÜNK SZATMÁRI BOGLÁRKA



A MUNKÁSPÁRT SZÜLETÉSNAPI ÜNNEPSÉGÉNEK HÁZIGAZDÁJAKÉNT EDELENYINÉ
NAGY MÁRIA MEGYEI ELNÖKKEL

Egyszerűen annyi, hogy személyesen találkozunk ott élő családokkal, lás-

sam a tényleges életszínvonalukat, és az alapján tudjam odaítélni a támogatást nekik. Engem is a hideg szokott kirázni, ha valamilyen pénzügyi segítség megkapásához halomnyi papírt töltenek ki velem.

Rengeteg idő, utánajárás, és felesleges megaláztatás a mellékterméke.

Ezen kívül még milyen segítséget szeretnél adni az ottlakóknak?

A programom elég sokoldalú, felsorolni az egészet talán egy egész nap sem lenne elegendő.

Foglalkozom benne az óvoda-bölcsőde ellátásával, a hajléktalanokkal kapcsolatos kérdéssel, padokat, pihenőhelyeket akarok kialakítani, a közbiztonságot javítani, valamint pár nagyobb beruházást is szeretnék a körzetnek elnyerni, például parkoló és kutya-futtató építését.

Nagy fába vágom bele a fejszét, de ha sikerül be-

jutnom, akkor rövid időn belül egy teljesen más külsejű és biztonságú körzet lesz ott.

A választók hol tudnak veled találkozni?

A taggyűléseken kívül tartok fogadóórákat, amik fent szerepelnek a honlapunkon is (<http://www.munkasparthbm.gportal.hu>), ezen kívül ügyeleti időben (hétfőn és csütörtökön, 14:00-18:00 óráig) megtalálnak a pártházban. Telefonon bármikor elérhető vagyok, az e-mail címem is nyilvános: civisnoegylet@freemail.hu. Ezek mellett nagy erővel készülünk a gyermeknap rendezvényünkre, ahol szintén szívesen várom a választók kéréseit, kérdéseit.

Fogadóórák

Május 19. szombat, 9-15 óráig

Május 24. csütörtök, 17-19 óráig

Május 27. vasárnap, Gyermeknap rendezvény

SZATMÁRI BOGLÁRKA

1981-BEN SZÜLETTEM DEBRECENBEN. ÉRETTSÉGIMET ÉS FÉNYSZEDŐ SZAKMÁMAT A KÖNNYŰIPARI SZAKKÖZÉPISKOLÁBAN 1999-BEN SZEREZTEM. EZUTÁN A DEBRECENI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN DOLGOZTAM.

FELSŐFOKÚ TANULMÁNYAIMAT A KÖLCESEY FERENC REFORMÁTUS TANÍTÓKÉPZŐ FŐISKOLÁN KEZDTEM ÁLTALÁNOS TANÍTÓ SZAKON, ÉNEK-ZENE MŰVELTSÉGI TERÜLETEN.

JELENLÉG 3 ÉVES KISLÁNYOMAT NEVELEM.

2007 JANUÁRJÁBAN MEGVÁLASZTOTTAK A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT MEGYEI ALELNÖKÉVÉ, VALAMINT FELKÉRTEK A SAJTÓREFERENSI POSZT BETÖLTÉSÉRE, AMIT EL IS VÁLLALTAM.

A 2006-OS ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSON A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG DELEGÁLT TAGJAKÉNT VETTEM RÉSZT A 2007-BEN MEGALAKULT CIVIS NŐEGYLET ALAPÍTÓ TAGJA VAGYOK.

KÉREM TÁMOGASSON AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSON!



Szatmári Boglárka
képviseelőjelölt

A KÉPVISELŐJELÖLT VÁLASZTÁSI PLAKÁTJA

HARCOS IFJÚSÁGI KONFERENCIA



A KÜLDÖTTEK SZOLIDARITÁSI LÁTOGATÁSA KÁDÁR JÁNOS SÍRJÁNÁL

Tavalyhoz hasonlóan az idén is hazánkban, Budapesten tartotta a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség az európai és észak-amerikai koordinációs ülését.

Idén ez kiegészült egy lényeges elemmel. A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség, mint a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség tagszervezete volt a házigazda-rendezője a 2007. május 20-án, Budapesten sorra kerülő nemzetközi ifjúsági konferenciának. A rendezvényen első alkalommal adtak találkozót a kelet-európai és a balkáni térség, azaz a volt szocialista országok kommunista és baloldali ifjúsági szervezetei. Ez a konferencia egy fontos hiányt pótol a nemzetközi ifjúsági mozgalomban. Olyan szervezetek kerülhettek kapcsolatba a tanácskozás során először a Demokratikus Ifjúsági Világszövetséggel, akik a kelet-európai rendszerváltozások óta kimaradtak a nemzetközi mozgalomból.

Magán a konferencián a résztvevő több mint húsz ifjúsági szervezet delegáltjai vettek részt.

Magyar és külföldi baloldali és kommunista szervezetek képviselői tiltakoztak az Európai Unió "antikommunista törekvései" ellen szombat délután a Miniszterelnöki Hivatal épülete előtt. A résztvevők petícióban kérték Gyurcsány Ferencet, hogy a miniszterelnök emelje fel szavát az ilyen megnyilvánulásokkal szemben

A Baloldali Front és a Munkáspárt tagjai, valamint a budapesti Nemzetközi Baloldali Ifjúsági Konferenciára érkezett húsz ország küldöttei azért emelték fel szavukat, mert úgy ítélik

meg, hogy Európában egyre erősödik az antikommunizmus. (folytatás a következő oldalon)

RÉSZLETEK

A ZÁRÓNYILATKOZATBÓL

„Úgy véljük ez a találkozó rendkívül fontos volt és kezdeményezzük, hogy a kelet-európai kommunista, baloldali ifjúsági szervezetek a jövőben is találkozzanak. Felismertük annak az óriási hiányát, hogy a Szovjetunió szétesése és a kelet-európai szocialista rendszerek felszámolása, 1989 óta Kelet-Európában ezek a szervezetek nem tartják a kapcsolatot, nem működnek együtt és alig vesznek részt a nemzetközi ifjúsági szervezetben.

Kelet-Európában, a Balkánon és a volt Szovjetunió országában is - csakúgy, mint a világ többi részén is - egyre erősödik az antikommunizmus. Ez azt jelenti, hogy egyenlőségelet kívánnak húzni a fasizmus, a náci rendszer borzalmi és a volt szocialista országok múltja között. Tudjuk, hogy ez azt jelenti, hogy relativizálni akarják a náciizmust, és bemocskolni a volt szocialista országok múltját, a kommunizmus eszméjét.

Szolidaritásunkról biztosítjuk mindazon szervezeteket, amelyek az illegálitás, illetve a féllegálitás viszontagságai mellett folytatják a harcukat. Felemeljük a szavunkat ezen országok politikája ellen, ahol betiltják a nemzetközi munkásmozgalom jelképeit, ahol üldözik a kommunista szervezeteket, ahol gátolják a munkásság, a fiatalok, a diákok harcát a kizsákmányolás és elnyomás ellen.“



TŰNTETÉS ÉS PETÍCIÓÁTADÁS A MINISZTERELNÖKI HIVATAL ELŐTT

HARCOS IFJÚSÁGI KONFERENCIA



A KELET-EURÓPAI TANÁCSKOZÁS A PÁRT ORSZÁGOS KÖZPONTJÁBAN

Úgy vélik, az EU-ban egyenlőségjelet kívánnak húzni a fasizmus, a náci rendszer borzalmai és a volt szocialista országok múltja között.

A konferencia résztvevői ezért a Miniszterelnöki Hivatal előtt tiltakoztak, majd petíciót adtak át a hivatal egyik munkatársának. Ebben Gyurcsány Ferentől azt kéri: emelje fel szavát az EU-ban az antikommunista kampány ellen, továbbá kéri az EU-t, hogy ismerje el a szovjet katonák harcának felszabadító voltát, és védje meg a szovjet emlékművet minden tagországban.

A kommunista szervezetek tiltakoztak az ellen is, hogy Csehországban be kívánják tiltani a Kommunista Ifjúsági Szövetséget. Ez a demonstrálók szerint a legalapvetőbb demokratikus jogok lábba tiprása.

A demonstráción elsőként felszólalt Kalocsai Kinga, a Baloldali Front elnöke. Őt követte Dogan Ergun, a Török Kommunista Ifjúsági Unió elnöke. Felszólalásában kiállt a magyar kommunisták harca mellett. Elmondta, hogy ők is tudják, hogy Magyarország megszenvedte mind a fasizmus borzalmait, mind a kapitalista rendszer gazdasági és politikai elnyomását.

Beszédet mondott Erica Smiley, az Amerikai Egyesült-Államok Ifjúkommunista Szövetségétől.

A petíció átadása előtt a cseh Kommunista Ifjúsági Unió elnöke, Milan Krajca, szólalt fel. Ő már több tüntetésen is részt vett Magyarországon. Idén februárban ő is részt vett a Munkáspárt és a Baloldali Front tiltakozó demonstrációján, ahol a cseh nagykövetség előtt követeltük, hogy ne tiltsák be a cseh Kommunista Ifjúsági Uniót.

A demonstrációt megelőzően a konferenciára érkezett húsz ország küldöttei szolidaritási látogatást tettek Kádár János sírjánál a Fiumei úti temetőben.

Egy-egy szál vörös szegfűt helyeztek Kádár elvtárs sírhelyére, amit május 2-ra virradóan meggyaláztak.

A tüntetést követően a vörös zászlókat és transzparenszeket tartó demonstrálók átvonultak a Szabadság térre, hogy az ott lévő Szovjet Hősi Emlékmű előtt rójják le kegyeletüket, ott is egy-egy szál vörös viraggal.

Mindhárom eseményen részt vett Thürmer Gyula, a Magyar Kommunista Munkáspárt elnöke is. ■

EL A KEZEKSEL KÁDÁR JÁNOSTÓL!

A Belarusz Kommunista Párt Központi Bizottsága május 8-i ülésén nyilatkozatban ítélte el a Kádár János sírja ellen elkövetett gaztettet. A nyilatkozat szerint ez a támadás is része a számos európai országban elindult kommunistaellenes hadjáratnak. A töke nem békül a kommunistákkal, felszámolásukra törekszik- olvasható a dokumentumban. Nemet mondunk a kommunistaellenes hisztériára! Nemet mondunk a vérontásra és a kizsákmányolásra!

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke Minszkben az elmúlt héten megbeszélést folytatott Igor Karpenkóval, a Belarusz Kommunista Párt Központi Bizottsága másodtitkárával, és köszönetet mondott a belarusz kommunisták szolidaritásáért.

Kemény szavakkal tiltakozott a budapesti Líbiai Népi Iroda. A nagykövetség tiszteletét fejezte ki a Munkáspárt iránt és biztosította a pártot szolidaritásáról az ügygel kapcsolatban.

„Biztosíthatjuk, hogy a Líbiai Nagy Jamahirija minden ilyen jellegű akciót mélyen elítél és elhatárolódik attól” - írják Thürmer Gyulához intézett levelükben.



A FELSZÓLALÓK A MINISZTERELNÖKI HIVATAL ELŐTT

Szeretném köszönetemet kifejezni mindazon párttag elvtársaknak, akik elősegítették ennek a konferenciának a sikeres lebonyolítását. Azoknak, akik fuvarozták a delegációkat, azon budapesti és Pest megyei régióelnököknek, akik anyagilag is támogattak minket, de mindenek előtt a 3. régió (XI. kerület) párttagságának, akik április 17-én a Bartók Béla úton szívélyesen vendégül látták az éppen aznap érkezett barátainkat. Köszönjük szépen!

Kalocsai Kinga, a Baloldali Front elnöke

A PÁRTOKTATÁS SZÜKSÉGSZERŰSÉGE



GELB ZOLTÁN, A MUNKÁSPÁRT BARANYA MEGYEI ELNÖKE (BALRA) ÉS ILLÉS ISTVÁN

Pártunk múlt évi 22 kongresszusi határozatban mondta ki, hogy ahhoz, hogy pártfeladatainkat tudatosan hajtsuk végre, igenis szükségessé vált pártunk tagjainak képzése, az új gondolatok, politikai alternatívák jobb megismerése, abban való kellő eligazodás.

Úgy gondolom, még vagyunk páran, azok közül, akik a párt élvonalában, de mint a párt propagandistái végeztük hosszú időn keresztül feladatainkat - nem kis fáradtsággal.

Bevallom, hogy amit közel harminc éven át magam átadtam a hozzám került hallgatónak az a jelen időszakban sajnálatos módon feledésbe ment. Ezért is válik szükségessé mindt jobban a mai helyzethez igazodó ön-

képzésünk tovább fejlesztése. Veszem a bátorságot és kijelentem: a mai tőkésosztállyal szemben kellő forradalmi elmélet hiányában nem vagyunk képesek a forradalmi harc megvívására, akármilyen felkészültnek érezzük magunkat.

Ezen gondolatok jegyében álltam fel a múlt héten megtartott Baranya megyei elnökségi ülésen, amikor „az osztályharc Magyarországon“ című anyagot vitattuk meg Illés István elvtárs, a téma elővezetőjével egyetemben.

Kihasználva az alkalmat, javasoltam az jelenlévő elvtársaknak, hogy párt-szervezeti szinten is vegyék át és folytassák le az oktatást a különböző témáknak megfelelően.

GELB ZOLTÁN

A Magyar Kommunista Munkáspárt szobi szervezete várja a párt eszméiségével szimpatizálók jelentkezését. NAGY SÁNDOR, SZOB Telefon: 70-278-0714 (Fizetett hirdetés)

Ezt a hirdetést, és nagyjából ebben a méretben, s szintén ilyen vörös háttérrel jelentette meg a közelmúltban a Vác-Szob-Nagymaros régió, "Ipoly Infó" című hirdetési újságjában Nagy Sándor, a régió munkáspárti elnökségi tagja.

A kiadvány 6500 példányban jelenik meg a térség 15 kisebb-nagyobb településén.

Már az első napokban csörgött Nagy Sándor mobilja.

Persze nem tömegével - de többen jelentkeztek - például Szobról, Szokolyáról, Kóspalagról a nyíltan, névvel, címmel telefonnal vállalt hirdetésre.

Ezekkel az emberekkel így sikerült az első kapcsolat megteremtése, amit egy-egy személyes találkozó, ismerkedés, beszélgetés követ.

A sok egyéb lehetőség mellett, lám így is lehet a párt iránt érdeklődést mutató emberekre találnunk...

Kövessük a példát!

Dr. Gomola György:

Toman Gyula festőművész

Alig múlt hatvan éves, alig élt, de amíg élt igaz ember, kiváló barát, szerény és deris nagy művész volt. Barátja volt a világnak, melyet annyira szeretett. Sok kiállítását éltem át Vele együtt - fénykorában Művészársai segítette, mégis sokan elfeledték... Emberi sors ez, de nem engedhető. Irma Asszony évente emlékkiállítását szervezi és rendezi és az eltávozott művész képei között amíg a képeket nézem, boldog és izgatott mosolyát látom. Amikor a megnyitóra készülök, vagy írok róla, az Érdemesről, mindig ott van. Ott van közöttünk, akik szívünkben vidám, meleg csillagban bordjúk. Képein a táj, ember, városvilágok az avatott mester tudását és a bobém nagy szellemiséget örökítik, mint Ő örökítette szeretett városát, tájait, virágait. Példája int és tenni bátorít!

A Madách Imre Művelődési Központ szeretettel meghívja Önt és kedves Családját

TOMAN GYULA

/1935 - 1995/

festőművész

emlékkiállítására

A kiállítást megnyitja:

Dr. Gomola György

költő, aki verseiből is felolvass



MEGHÍVÓ

NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL

AZ IDEI ESZTENDŐ JUBILEUMI ÉV. AZ IDÉN ÜNNEPELJÜK KÁDÁR JÁNOS SZÜLETÉSÉNEK 95. ÉVFORDULÓJÁT. SOK SZÉP ÉS KOMOLY ÍRÁS IS MEGJELENIK MAJD LAPUNKBAN, KÁDÁRRÓL IS, A KORRÓL IS.

MOSTANI SZÁMUNKBAN ELINDÍTUNK EGY ÚJ SOROZATOT. SOKAN ÉLNEK MÉG MA, AKIK VALAMIKOR TALÁLKOZTAK KÁDÁR JÁNOSSEL, RÉSZESEI VOLTAK EGY-EGY KEDVES, VIDÁM TÖRTÉNETNEK. MÉG TÖBBEN VAGYUNK, AKIK ISMERNEK MEGTÖRTÉNT ESETEKET. SOKAN ÓRIZNEK OTTHON KÖZÖS FÉNYKÉPEKET.

AZT GONDOLTUK, HOGY ÉRDEMES LENNE EZEKET A TÖRTÉNETEKET ÉS FOTÓKAT ÖSSZEGYŰJTENI. NEM CSAK AZÉRT, MERT EGY KOR EMLÉKEI, HANEM, MERT MA IS MEGNEVETTETNEK BENNÜNKET ÉS PERSZE, MINT MINDEN JÓ ANEKDOTA, EMBERI ÜZENETŰK IS VAN.

KÉRJÜK, ÍRJÁK MEG TÖRTÉNETEIKET! A LÉNYEG A TÖRTÉNET MONDANIVALÓJA, AZ IRODALMI KIVITELEZÉSBEN SEGÍTÜNK. KÜLDJÉK EL A FÉLTVE ÓRZÓTT FÉNYKÉPEKET IS, AMELYEKET TERMÉSZETESEN VISSZAKÜLDÜNK. EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL, ÉS NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL!

CÍM: 1082 BP., BAROSS UTCA 61. E-MAIL: INFO@ASZABADSAG.HU

AZ ÖRMÉNY KONYAK ÉS A SZOCIALIZMUS

Az orosz ember a nagyivók közé tartozott a cár idején is, a szocializmusban is. Az orosz történelemben mindig voltak vezetők, akik megpróbálták visszaszorítani az ivást. Lenin prózai egyszerűséggel szétlövötte az italraktárt, akkor biztosan nem csábulnak el a katonák. Andropov volt a legbölcsebb, aki utasítást adott: 2 és fél decis üvegben árulják a vodkát! Ha már iszik a dolgozó, legalább kevesebbet igyon! Az üvegecskét kedélyesen "andropovkának" nevezte el a nép.

Gorbacsov vad dühvel rendelt el szinte abszolút tilalmat, s megpróbálta

rábírni honfitársait, hogy gyümölcslevet igyanak vodka helyett. Aki próbálta mindkettőt, tudhatja: ég és föld!

A szovjet vezetők igyekeztek szokásaikat a szövetségeikre is ráerőltetni. Kádár János is hallott róla, sőt a moszkvai rémtörténeteket is elmesélték neki, de nem nagyon tulajdonított neki jelentőséget. Bölcs emberként ezt is elhelyezte a múló vezéri szeszélyek közé.

Igen ám, de 1986 júniusában Gorbacsov főtitkárként, a szovjet párt és állam első embereként jött el Magyarországra. Illett vacsorát adni a tiszteletére, nem is akárhol, hanem a parlament vadász-

termében. Milyen az a magyar vacsora, ahol csak gyümölcslevet isznak? Kádár is elszörnyedt a gondolattól, és csak abban engedett, hogy pálinkát ne szolgáljanak fel a pincérek. Maga sem volt pálinkát kedvelő ember, így könnyedén belement a cserébe: barack helyett tokajit! Az első pohárköszöntő előtt mosolyogva odafordult Gorbacsovhoz: nem tudom, hogy Maga - a hite szerint - ihat-e, de én iszom a barátságunkra! Na здаровье, Gorbacsov elvtárs!

Gorbacsovnak nem sok választása maradt. Vodka ellenes kampány ide, kampány oda, nem illett a házigazdát megsérteni.

Belekóstolt a tokajiba. Vacsora közben azonban, bárhogya is terelte Kádár a témát, Gorbacsov csak előhozakodott kedvenc témájával, az alkoholizmus elleni harccal. Az is olyan, mint a leszokás, eleinte könnyen megy, de könnyű vissza szokni. Gorbacsov ezt nem tudta, s büszkén sorolta a számokat, mennyivel kevesebb vodkát és mennyivel több gyümölcslevet iszik a szovjet dolgozó, na és persze, ennek nyomán mennyivel nő a munkatermelékenység.

Kádár hallgatta-hallgatta, de amikor arról számolt be Mihail Szergejevics, hogy a grúziai és örményországi szőlőültetvényeket is kiirtják, közbevágott: Gorbacsov elvtárs, nem bánom, mit csinálnak a vodkával, de az örmény konyakot hagyják békén! Az örmény konyak is a szocializmus büszkesége. ■



KÁDÁR JÁNOS POHÁRKÖSZÖNTŐT MOND. GORBACSOV JOBBJÁN KÁDÁR JÁNOSNÉ, BALJÁN THÜRMER GYULA, AKKOR TOLMÁCSKÉNT

UTAZÁS „EGY” KOPONYA KÖRÜL

A Kádár János elleni felháborító srgyalázás okán egész mítoszok keletkeztek. Találgatások indultak a tekintetben, kik és miért követték el a súlyos kegyeletsértést? Ilyenkor, mint a bűnügyek esetében, felvetődik a kérdés: cui prodest? (kinek az érdeke?). Itt közbeszól a politika is, mert az egész akciónak - minden csűrés-csavarás ellenére - politikai színezete van.

A hipotézisek között találunk figyelemre méltó elképzeléseket, de tájékozódást zavaró mozzanatokot is. Ez utóbbiak közé tartozik az a morbid feltevés, miszerint a tetteseket a Magyar Kommunista Munkáspárt soraiban kell keresni.

Egyszerűen azért, mert a párt az utóbbi időkben annyira meggyengült, hogy a Kádár János iránti nosztalgiával akarják visszaszerezni népszerűségüket. Lelki szemeim előtt megjelenik a temetőben osonó Thürmer Gyula, amint ingujjra vetkőzve lapátol, hogy kiássa Kádár János koponyáját, majd azt a magasba emelve tegye fel a klasszikus kérdést: lenni, vagy nem lenni? Számunkra ez nem kérdés! Mások azt javasolják, Gyurcsány Ferenc környezetében kell kutatni a tettesek után, mert a fő riválissal folytatott versenyben vesztesre áll és Ká-

dár János nimbuszával takarózva akarja behozni hátrányát. Nem hinném, hogy ennek volna realitása, hiszen a szocialisták kongresszusán megtagadott egykori MSZMP elnök illetően felidézése annyira ízléstelen, hogy az egész akció hatása a visszajára fordulna. Nem tartozom azok közé, akik pozitív véleményrel vannak az MSZP iránt, de ekkora aljasságot még róluk sem tételezek fel.

Ezt a végtelenségig nem lehetne titokban tartani, s ha tettük napvilágra kerülne, évtizedekig sem tudnák az elszenvetett csorbát kiköszörölni. (Nem beszélve arról, hogy ilyen módszer idegen a szocialistáktól.)

Szóba kerültek a műgyűjtők. Egy részükről mindent el lehet képzelni, de ennek olyan nagy a kockázata, hogy egy üzletembernek ez aligha érne meg. Erre igen ritkán volt precedens Magyarországon. Miért nem bolygatták meg eddig Kossuth Lajos, Deák Ferenc, Batthyány Lajos, Nagy Imre, vagy Antall József sírját? Kelendő lehetne az ő koponyájuk is. Maradnak a szélsőjobbaldaliak. Azok, akikben tüzel a gyűlölet, a bosszúvágy, akik nem ismernek sem istent, sem embert. Akik az ellenségeik iránti kegyeletsértést érdemnek és nem bűnnek tekintik. Ezek készek arra, hogy könyv-

égetéssel kezdjék, és emberek égetésével fejezzék be. Ez a fajzat nem riad vissza, a halottak meggyalázásától, hogy az élők meggyalázásával fejezzék be. Nemtelen céljaik érdekében nem válogatnak az eszközökben. Csak reménykedni lehet abban, hogy a tettesek mielőbb rendőrkézzre kerülnek és ország-világ előtt lelepleződik a nacionalizmus-rasszizmus mögé bújtatott igazi embertelen énjük, a fasizmus. Csaknem minden párt (akár baloldali, akár jobboldali) elítélte e gyalázatos cselekedetet, jóllehet sajnálkozásuk őszintétlen formalitás volt.

Legnagyobb sajnálatomra nem hallottam az egyházak tiltakozását. Némaságukat ezúttal politikai és morális tekintetben súlyos vétségnek tekintem. Az emberiség "legfőbb hordozóinak" passzivitása ugyanis komoly etikai problémákat vet fel, mert azt a benyomást kelti, mintha olykor maguk is szemben állnának hitük legfőbb írott forrásával, a Biblia tanításaival. Wittner Mária kifakadása a meghurcolt Kádár János ellen, a katolikus püspökök nagy részének felsorakozása a szélsőséges Csóóri-féle Charta oldalán sokat elárul a valóságos áhítat valódi arcáról. Íme a krisztianizmus a gyakorlatban!

HEGEDŰS SÁNDOR

A TÉVEDÉS ÁRA

Az olyan ember téved, aki szándéka, akarata ellenére helytelenül ítél meg valamit, értékelése, mérlegelése közben valamilyen mértékben hibázik. Vagyis a valóság félreismerése következtében téves ítéletet alkot. A tévedés következményein többnyire az utólagos beismerés és megbánás sem változtathat.

A ránk települt honi kapitalizmus elmúlt tizenhét esztendejében szerzett kedvezőtlen tapasztalatok súlyos társadalmi szintű tévedést valószínűsítettek. A mind általánosabbá váló tömeges kritikai megjegyzések, elítélő vélemények, méltatlankodások, sirámok pedig egyértelműen a tévedés beismerésének tényéről vallanak.

Sokan mondogatják utólag, hogy bizony óriásit tévedtek, amikor a szocializmus ellen fordultak, segítettek azt a rendszert kiakolbólitani a hatalomból, s a helyébe léptetett tökécs államalakulat trónra ültetésétől reméltek az előzőnél jobb életminőséget, reménytelibb jövőt

maguknak. Az új politikai érában megtapasztalták, milyen súlyos ára lett hajdani tévedésüknek.

Felületesen cselekedtek, amikor szekta-gondolkodással járultak a szavazóurnákhoz racionális mérlegelés helyett. A hatalomra ácsingózó önjelölt „prófétáknak”, elhitték, hogy kizárólag a rablókapitalizmus lehet a hibák dolgában tudatosan feltupírozott emberközpontú szocialista társadalmi rendszer – jövődőt felvirágoztató – alternatívája. A mesterségesen felszított tömeges eufória közepette képtelenek voltak időben fölismerni, hogy könyörtelen kiszákmányolás és kilátástalanságba taszító munkanélküliség vár rájuk a farkastörvényekkel szentesített polgári társadalmi rendszerben.

Jóvátehetetlen tévedésük ódiúmat utódaik milliói viselik majd generációkon át, akik bár-hogy szeretnének, a tőke könyörtelen természeté miatt nem tudnak változtatni egyre nehezedő és romló élethelyzetükön. Öröklük, majd

tovább öröklítik a nyomort, az egzisztenciális hátrányt jelentő másodrangú állampolgári státust, a tartós munkanélküliséget, s vele a létbiztonság hiányát. A legtöbben azt is fölismerték, hogy a társadalom mostani helyzete beteg állapot.

Mert ami az utóbbi esztendőben Magyarországgal megesett, az a történeti fejlődést tekintve már-már alig korrigálható torzulás, a haladás fő vonalától való otromba eltérés, majdhogynem jóvátehetetlen visszalépés.

Törvény teszi lehetővé, sőt védi az olyan torz gyakorlatot, hogy ne az boldoguljon, aki dolgozik, hanem, aki ügyeskedik, lóvá tesz másokat, seftel, kiszípolyozza embertársait. Egyre gyarapszik a kizárólag biológiai szerepre kárhözott állampolgárok tömege.

Óriási ár ez az egykori tévedésért.

DR. SÜDI BERTALAN

SEGÍTETTÜK A PEDAGÓGUSOKAT

A határidő lejártával az elmúlt hét végén átnyújtottuk azt a több mint hét és félezer aláírást, amit a Munkáspárt szervezetei gyűjtöttek össze a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezetének népi kezdeményezéséhez. A PDSZ köszönettel fogadta a Munkáspárt tényleges támogatását. Ezzel mi is érdemben hozzájárultunk ahhoz, hogy a több, mint 50 ezer érvényes aláírással biztosan eredményes legyen a népi kezdeményezés. Ez azt jelenti, hogy az aláírók rászorítják a parlamentet, hogy ismét vegye napirendjére a az MSZP-SZDSZ-kormány tavalyi törvé-

nyét a pedagógusok kötelező óraszámának növeléséről, mert az súlyos következményekkel járna az oktatás egészére. A Munkáspárt továbbra is támogatni fogja a pedagógusok e követelését. Tehettünk volna többet is? Igen. Minden bizonnyal. Egyes szervezeteinknél érdemes elgondolkodni azon, hogy mi az oka a tehetetlenségnek az ilyen akció során. Ugyanakkor elismerést érdemel minden tagunk, aki megértette a feladatot, és - a társadalmi értetlenséggel is megküzdve - most is cselekedett. A megyék közül ismét példamutatóan teljesített a Fejér megyei

pártszervezetünk Espár István elvtárs vezetésével. A vidéken gyűjtött négy és félezer aláírásból ezret ők tettek le az asztalra. De szépen helyt állt Szolnok, Bács és Komárom is. A fővárosi három ezer aláírás nagy részét négy terület: Zugló, a Pest megyei régiók, Csepel és Kőbánya gyűjtötte. A Zuglóiak maguk közel a harmadát! Az a lelkes zuglói csapat, amely ezt lényegében teljesítette nem több, mint tíz fő. Álljon itt a nevük: Varga Antalné és Antal, Baráth Istvánné, Bejczy Gézané, Molnár István, Csikány József, Somogyvári József, Hajdú József, Kása István, Vas Béláné. ■



A SZAKSZERVEZETI MUNKA ÉS A MUNKÁSPÁRT

A Munkáspárt megalakulásának első pillanatától kezdve abból a lenini tételből indult ki, hogy egyszerre kell tevékenykedni a szakszervezetekben, és együttműködésre törekedni a szakszervezetekkel.

A szakszervezetekben akkor lehet dolgozni, ha ott vannak munkáspárti tagok vagy szimpatizánsok. A rendszerváltás első törvényei között volt az, amely megtiltotta a politikai pártok tevékenységét a munkahelyeken. Ez alapvetően az MSZP-t és a Munkáspártot érintette, hiszen nekünk voltak ilyen szervezeteink, és tapasztalatunk. Az MSZP-t nem érdekelte az ügy, mert erejüknél fogva kezdettől a szakszervezeti vezetők megnyerésére törekedtek.

Akkoriban még viszonylag sok aktív dolgozónk dolgozott a szakszervezetekben. Többen dolgoztak kisebb-nagyobb tisztségekben a vasasoknál, bányászoknál, kereskedőknél, építőknél. Több szakszervezetben hagyomány volt a nyugdíjas tagozatoknak, s ezt sikerült kihasználnunk.

Mi volt a fő feladat? Meggyőzni az embereket, hogy ne lépjenek ki a szakszervezetből, ne hagyják fel a harcot. Máig is tartó feladatunk a tökéletes rendszer magyarázása, a kizsákmányolás leleplezése. Idővel a munka megnehezedett, mert szakszervezeti embereink kiöregedtek.

ELMÉLETI SAROK:

VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

EGYÜTTMŰKÖDÉS A SZAKSZERVEZETEKEL

A Munkáspárt az MSZOSZ szervezeteivel alakított ki kapcsolatot. Ennek volt hagyománya, ismertük egymást. Mindaddig rendben is mentek a dolgok, amíg az MSZOSZ vezetése nem került teljesen az MSZP politikai hatása alá. Annak mértékében, ahogyan az MSZP egyre jobbra ment, úgy vált egyre korlátozottabbá a Munkáspárt és az MSZOSZ kapcsolata is. 2000 volt az utolsó olyan időszak, amikor a Munkáspárt és az MSZOSZ együtt lépett fel az akkori Fidesz-kormány munkatörvénykönyve ellen. A Hősök terén tartott nagygyűlésen az MSZP akkori vezetői hangosan ígérték, hogy megváltoztatják a munkatörvénykönyvet abban a pillanatban, amikor hatalomra jutnak.

Időközben megnyertek két választást is, és mégsem tettek semmit, sőt! Az MSZOSZ és a Munkáspárt viszonyából maradt a május elsejei majális, ahol jól megférnek egymás mellett híveink. Mi pedig kihasználjuk ezt a lehetőséget is, hiszen az év egyetlen napján sem tudunk annyi emberrel közvetlen kapcsolatba kerülni, mint éppen május elsején.

MAI TENNIVALÓINK

"A szakegyletben vegyen részt minden munkás, aki megérti, hogy egyesülnie kell a munkáltatók és a kormány elleni harcra." Ez Lenin tanítása. Ebből az is következik, hogy nem szabad türelmetlenné lennünk. A szakszervezet nem osztályharcos párt, hanem egy érdekvédelmi szervezet. Tagjai fokozatosan ismerik fel a harc szükségességét, és az együttműködés helyességét a Munkáspárttal. Az elmúlt években a gyulai húskombinát számos dolgozóját

bocsátották el. Tudunk hallatni a hangunkat, mert a hentesek között volt munkáspárti tag. A kommunisták dolga ilyenkor az, hogy kimondják azt, amit a többi munkás csak gondol vagy érez. Ha a munkások azt látják, hogy a mi embereink értük vannak, könnyebben követnek bennünket. Szép számmal vannak a Munkáspártban postások is. A Munkáspárt azért tudott az elmúlt időszakban többször is megszólalni a postások mellett, mert ismertük a gondjaikat.

A Munkáspártnak viszonylag sok aktív tagja van a két pedagógus szakszervezetben is. Mégsem lehet azt mondani, hogy kifejezetten a szakszervezetek ügyeire hatást tudnánk gyakorolni. Pedig itt volt a PDSZ-es aláírásgyűjtés. Milyen jó lett volna, ha a mi munkáspárti tanáraink tudták volna belülről gerjeszteni a hangulatot, és befolyásolni a PDSZ politikai álláspontját. Utóbbi időben sok szakmában jöttek létre új szakszervezetek is. Ennek egyik oka az, hogy az egyre nehezebben élő emberek elégedetlenek a hagyományos szakszervezet magatartásával, és keményebb fellépést sürgetnek. Néhány helyen itt is tudunk segíteni. Itt is azonban körültekintésre, nyugalomra van szükség. Sokszor túlzott harci vágy, de az első sikertelenség láttán elmegy az emberek kedve. Lenin így írt: "S minél szélesebb körűek ezek a szervezetek, annál szélesebb lesz bennük a mi befolyásunk is, amely nemcsak a gazdasági harc "spontán" fejlődésének eredménye, hanem annak is, hogy a szervezet szocialista tagjai közvetlenül, tudatosan hatnak társaikra." A pártnak a szakszervezetek mellett, és a szakszervezetekben kell küzdenie. Erre ma egyre jobb feltételek jönnek létre, mert gyarapszanak a fiatalabb párttag-nemzedékek, egyre több ember érti meg, mit is jelent a tökéletes kizsákmányolás. ■

BUSH AMERIKAI KRITIKÁJA

A lehető legelőlőbbben nyilatkozott a napokban George W. Bush elnökről Jimmy Carter volt amerikai elnök. Carter szerint a jelenlegi amerikai kormány külpolitikai tekintetben a történelem legrosszabb kormánya.

A 2002-ben Nobel-díjjal kitüntetett exelnök kritikájának legsarkalatosabb pontja az iraki háború kérdése volt. Véleménye szerint Bush jelenleg figyelmen kívül hagy minden korábban elfogadott rendelkezést, teljesen eltérő elképzeléseket alkot, és a pozitív irányba mutató ötleteket sem követi már.

Carter így nyilatkozott: "Aggasztó tendencia, hogy elértük azt a pontot, hogy megelőző háborúzást folytatunk, katonai csapást mérünk egy országra, amikor a személyes biztonságunk nincs közvetlenül

fenyegetve, hogy leválsuk az adott kormányt, illetve megelőzzünk valami jövőbeni, esetleges támadást". A kritika része volt az is, hogy Bush semmilyen intézkedésekkel sem segíti a közel-keleti kérdést.

A Fehér Ház szóvivője nem találta szerencsésnek, hogy Carter kritizálta munkájukat.

Az 1977-től 1981-ig posztját betöltő volt amerikai elnök mindig is nagy kritikusa volt George Bushnak, és a leghatározottabban ellenezte az iraki inváziót, még azelőtt, hogy az megkezdődött volna.

Egy másik interjúban Carter Tony Blair brit miniszterelnököt is kritikával illette: az amerikai kormányhoz való viszonyát szolgainak, vaknak és alázkodónak nevezte - írja a kínai hírügynökség, a Xinhua.



CHÁVEZ A VILÁG JÖVŐJÉRŐL

Hugo Chávez venezuelai elnök nemrégiben azt nyilatkozta, nem csak országa függetlenségéért és békéjéért harcol, hanem az emberiség sorsáért is.

Gondolatairól a Telesur csatorna nemzetközi találkozóján beszélt, "Az emberek joga a tájékoztatáshoz és a tájékozódáshoz" témakörben. Chávez hangsúlyozta, hogy a harc nem csak Venezuela sajátja, az egész emberiség jövőjéről van szó.

A médiakonferencián megvitatták az ország egymás közti, illetve külföldi országokkal való kommunikációját is - írja a venezuelai El Mundo.

TERMÉSZETI KATASZTRÓFÁKRÓL

A napokban tartják Kubában a Meteor 2007 konferenciát, melynek célja, hogy felkészüljenek az elkövetkező természeti viharoktól sújtott időszakra, ami júniustól novemberig tart a térségben.

A konferencia központi kérdése, hogy hogyan lehet igazán szervezetté tenni a védekezést, és az emberek tájékoztatását a veszélyekről.

Kuba, mint a karibi térség egyik trópusi viharokkal sújtott országa, mindent megtesz azért, hogy a legmegfelelőbbben védje meg lakosságát, és értékeit. A meteorológiai intézet szerint az idei viharos időszak különösen erős lesz - írja a kubai Granma.

AZ OKTATÁS TÁMOGATÁSA

Vernor Munoz, az ENSZ tanuláshoz való joggal foglalkozó bizottságának vezetője üdvözölte a nicaraguai kormány oktatás-támogatási politikáját.

Munoz azt nyilatkozta: a fizetős oktatási minden formája elítélendő, és valahányszor pénzt kell fizetnünk azért, hogy tanulhassunk, emberi jogaink sérülnek. Véleménye szerint a pénzügyek belekeverése az iskolákba olyan, mintha egy orvos helyett gépek dolgoznának. Az ENSZ-bizottság elismerése nagyon fontos, hiszen rávilágít a nicaraguai kormány - a világ számára ismeretlen - intézkedéseire, és pozitív példát mutat meg - írja a Prensa Latina.





POLITIKAI DVD-K!

A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség újabb műsoros dvd-lemezeket adott ki, amelyeket szívesen ajánl minden érdeklődőnek. Ezek a filmek külföldi szervezetek kiadványai, amit a Front aktivistái lefordítottak és magyar felirattal láttak el, hogy itthon is mindenki meg tudja nézni.

- A Negyedik Világháború című venezuelai film rendezője a venezuelai forradalmat a kapitalista globalizáció elleni világméretű mozgalom részeként vizsgálja **(1100 forint)**
- A PC játékok: ne hagyjuk, hogy az imperializmus játsszon a jövőnkkel című dvd bemutatja, hogy az USA évente rengeteg pénzt költ, hogy megnyerje a fiatalokat saját pusztító, háborús céljaira. **(800 forint)**
- Hatyin: egy belorusz falu, amelyet a német megszállók porig romboltak, de később a megszállás és a szovjet hősi ellenállás jelképe lett **(700 forint)**
- DIVSZ: tavaly volt a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség 60 éves. A film a kezdetektől mutatja be a történetét. **(800 forint)**
Megrendelhető: az info@baloldalifront.hu e-mail címen, illetve a 06-20-450-28-04 es telefonszámon.

Meghívó

XIII. MUNKÁS KUPA
országos kispályás
női és férfi
labdarúgó torna



2007. június 9.
Türkeve

PROGRAM:

- 7.30-8.30 A csapatok regisztrálása, sorsolás
/helye: Ványai A. Gimnázium Informatikai és Közlekedésgépészeti Szakközépiskola/.
- 8.30-9.00 Megnyitó:
- Szavalat
- A rendezvényt megnyitja:
Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke.
- 9.00-9.30 A csapatok eligazítása.
- 9.30-13.30 Csoportmérkőzések /játékidő 2x15 perc/.
- 13.30-13.45 A továbbjutó csapatok regisztrálása, sorsolás.
- 13.45-15.15 Négyesdöntő /játékidő 2x15 perc/.
- 15.15 A program lezárása: eredményhirdetés. Díjkiosztás.

Eddigi bajnokok:

Férfi:

1995-96: Búzavirág Türkeve
1997: Kevehús Türkeve
1998: Fehér Kakas Martfű
1999: Munkáspárt Debrecen

Női:

2004: Pokol angyalai Türkeve
2005: MTE Szolnok
2006: MTE/A Szolnok

OLVASSA,
TERJESSZE,
TÁMOGASSA!

OTP 11705008-
20441997



Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb
médiafigyelője az

»OBSERVER«

BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.
1084 Budapest, Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738, Fax: 303-4744
E-mail: marketing@observer.hu
<http://www.observer.hu>

VILÁG PROLETÁRIAI EGYESÜLJETEK!

A Szabadság
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA
www.aszabadsag.hu

A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja
Főszerkesztő: Székely Péter
Szerkesztőség: 1082 Budapest VIII., Baross utca 61.
Telefon: 313-5420 (közvetlen); 334-1509/22 m. Telefax: 313-5423
A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu;
internet cím: www.aszabadsag.hu
Kiadja: a Progressio Kft., a kiadásért felelős: Vajda János igazgató
ISSN 0865-5146

A Munkáspárt internet címe: <http://www.munkaspart.hu>